

ЗВІТ
за результатами моніторингу додержання прав
внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування
в місці компактного проживання на базі
гуртожитку Державного навчального закладу
«Професійно-технічне училище № 81»

06 квітня 2023 року

смт. Юр'ївка

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України – Алтуніна Ольга Миколаївна;

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Логошук Роман Васильович.

У присутності:

Директора училища Гоція В.В.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі гуртожитку Державного навчального закладу «Професійно-технічне училище № 81» (далі – Гуртожиток).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Запорожченка, 1, смт. Юр'ївка, Юр'ївського району, Дніпропетровської області, у чотири поверховому приміщенні.

Приміщення перебуває у державній власності.

Наповненість

Наразі проживає 16 ВПО, з яких 4 пенсіонери, 2 дітей.

МКП розраховане на 100-120 осіб.

ВПО проживають на трьох поверхах будівлі. Четвертий поверх знаходиться у стадії ремонту.

Вартість проживання

Вартість проживання складає 930 гривень на місяць. Комунальні платежі входять до вартості проживання.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Обігрів приміщення забезпечується за рахунок централізованого та газового опалення.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода – завдяки бойлеру.

Електропостачання централізоване.

Наявна станція, що здійснює очищення води для споживання ВПО.

Наявний генератор.

Харчування

На території Гуртожитку наявна одна кухня, що розташована на першому поверсі приміщення. Вона обладнана електричною плитою, електрочайниками, мікрохвильовими печами, 2 холодильниками.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти.

Гігієна

На кожному поверсі наявні душові кімнати та санвузли. Наявні пральні машини.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, на кожному поверсі наявні вогнегасники.

Укриття

Укриття наявне, але обмежено придатне до використання (потребує ремонту).

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Наразі Гуртожиток та самі приміщення не мають пристосування для використання маломобільними особами, проте керівництвом планується встановлення пандусу.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах: від 1 до 3 осіб сім'ями.

У Гуртожитку можливо 2 варіанти розміщення: розміщення з блочною системою на дві кімнати, або в окремому приміщенні (на одну або дві кімнати).

При розміщенні за блочною системою - один санвузол на блок.

В окремому приміщенні є власний санвузол.

На четвертому поверсі планується, що буде власна кухня у кожному блоці або приміщенні.

Дозвілля

На території Гуртожитку наявна зона відпочинку для проживаючих ВПО з телевізором, диваном, інтернетом для проведення дозвілля.

Послуги

На постійній основі у Гуртожитку працює психолог як з дітьми, так і дорослими.

У всіх ВПО заключені декларації з лікарями.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Директор активно співпрацює з органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, національними та міжнародними благодійними організаціями.

ВПО, які мешкають у Гуртожитку, надається гуманітарна допомога, проводяться тренінги.

Під час спілкування мешканцями повідомлено про необхідність забезпечення їх медикаментами, дитячим одягом, сушарками для одягу.

Освіта

У Гуртожитку проживають 2 дитини, які навчаються у школі: навчання відбувається онлайн у школах в м. Дніпро та смт. Юр'ївка

Є потреба у забезпеченні дітей технічними засобами для онлайн навчання – двома планшетами.

Працевлаштування

7 осіб з числа ВПО, що проживають в Гуртожитку, працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями Гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з керівником Гуртожитку та міжнародними і національними організаціями, питання щодо проведення ремонту укриття, а також забезпечення потреб мешканців МКП необхідними технічними засобами для навчання, медикаментами, дитячим одягом.

Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України

Ольга АЛТУНІНА

Начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Роман ЛОГОЩУК